BORDSTECKDOSE

Socket| Prise | Conector | Presa

Art.-Nr: 42040-900

M6x16
6Nm

—_ | =
—_ O W || N ool B W N -

N
N

Mb5x12
3Nm

B EZ E I [: H “ “ “G I DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.

EN 7he colors are for illu g purposes only
FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement.

DESCRIPTION

MENGE
QuANTITY

Halteblech / bracket 1
Bordsteckdose / socket 1
Mutter (Bordsteckdose) / socked nut 1
Schelle / hose clamp 1
U-Scheibe / washer M5 1255A2 7089 1
Linsenflanschschraube / lens head screw M5x12 3Nm 7381SA2  7381SA2 1
Anschlusskabel /connection cable 1
Blechmutter / sheet nut M6 1
Kabelbinder / cable ties 5
Lackschutzfolie / paint protection foil 20cm 2
Sechskantmutter selbstsichernd / hexagon nut selflocking M5 1
Linsenflanschschraube / lens head screw M6x16 6Nm 7381SA2  7381SA2 1

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

Anbau Tipp

Fitting tip

Astuce de montage
Achtung

Attention
Attention

VergroBerung
Q Magnification

Grossissement
Montagepaste

Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

EACICIO

Schraube

Screw

Vis
Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Reiniger
@ Cleaner
Nettoyant

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

FR
= /\
2 ELE S
(A ] I

Wunderlich

complete your BMW.



DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. @.L’B Wupdeﬂiadf
PAP complete your MW,




tellteh

i .- - FR o A Y ®
DIE NR. 1 WELTWEIT FiR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. 03| @- & ‘ym[,,u. 1 d erhckl



DE ANLIEGENDE BEREICHE MIT LACKSCHUTZFOLIE SCHOTZEN

EN Protect adjacent areas with paint protection film
FR Protéger les zones adjacentes avec un film de protection de la peinture

DIE NR. 1 WELTWEIT FiR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. 'é & W 1 d erhc%vl




DIE NR. 1 WELTWEIT FiR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. 'é & W 1 d erhc%vl




